


 . لتتوازن الجملة حراريا بعد تبادل حراري  الابتدائيةالتي تكون درجة حرارتها 

 مرحلة؟يمر بها الماء الناتج عن المفاعل النووي إلى أن يبرد مبينا حالته الفيزيائية في كل ما هي المراحل التي ° 

 لناتج عن المفاعل  من الماء أحسب التحويل الحراري الحادث في كل مرحلة من المراحل التي ذكرتها في إجابتك لكتلة قدرها ° 

 .السعة الحرارية الكتلية للماء' سائل' . لتبريد  استخدامهاأحسب كتلة مياه النهر الواجب ° 

السعة الحرارية الكتلية لبخار الماءالماء بخرالسعة الكتلية لت

 التمرين الثالث :

لتحقق من قيمة المركبة الأفقية لشعاع الحقل المغناطيسي بغرض ا

نستعمل الدارة الكهربائية   حيث الأرضي 

ي المتر , نضع فلفة   عدد لفاتهاتحتوي الوشيعة التي الموضحة 

موازية  برة ابرة ممغنطة في مركز الوشيعة بحيث تكون هذه الا

برة الا ولمستوي الزوال المغناطيسي عندما تكون القاطعة مفتوحة 

 .زنةوامت

تجتازها الدارة على قيمة معينة غلق القاطعة و نضبط شدة التيار التي ن

 المغناطيسي.عن مستوي الزوال ,بالزاوية نلاحظ انحراف الإبرة 

الذي يجتاز الوشيعة.شدة التيار كهربائي  و αالزاوية  قيم نندو

 . بدلالة شدة التيار  تغيرات    نيمثل البيا

 ؟ العبارة الرياضية للبيانأكتب -
ارة اتجاه التيار الكهربائي ؟مثل على الد-
الحقل  شعاع  ةمثل في مركز الو شيع-

الناتج  عن مرور التيار    المغناطيسي
الحقل شعاع و ةالكهربائي في الوشيع

 المغناطيسي الأرضي ؟

التي  αو  الزاوية    محصلة الشعاع المثل -
   المحصلة الحقل المغناطيسي شعاع يصنعها

؟الحقل المغناطيسي الأرضي شعاع و

أثبت أنه يمكن كتابة العلاقة النظرية بالشكل التالي:-

 هي عدد الحلقات في وحدة الطول للوشيعة) شدة التيار ,  (      

 شعاع الحقل المغناطيسيل المركبة الأفقيةطويلةاستنادا على البيان اوجد -
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